

# HelloSafe錯列最危險國家 菲政府抗議怒斥重傷形象

本報訊：總部設於倫敦的金融比較平台HelloSafe日前公布2025年旅行安全指數，錯把菲律賓列為全球最不安全的國家，重傷菲律賓的形象，雖然如今網站已更正，但旅遊部要求澄清及負責。

旅遊部長弗拉斯戈（Christina Frasco）昨日發表聲明說，HelloSafe錯將菲律賓列入「全球最不安全國家」的名單，對菲律賓造成「嚴重且長久」的傷害衝擊許多依靠旅遊產業維生的民眾與社區。

弗拉斯戈聲稱，HelloSafe網站聚焦於旅遊保險銷售，使用的數據可疑且缺乏透明度，當安全指數與商業利益掛鉤時，公正性和準確性更需要嚴格檢視。

她抨擊，HelloSafe犯下明顯錯誤，卻只是把菲律賓從名單上移除，沒有做澄清與負責。

HelloSafe日前公布2025年旅行安全指數，菲律賓的危險評分高達82.32（最危險評分為100），被列為全球最不安全的國家。

但記者昨日上HelloSafe網站，發現菲律賓已被替換為蘇丹，蘇丹的危險評分也是82.32。

排在蘇丹之後，全球最不安全的另10個國家依序為南蘇丹、阿富汗、烏克蘭、剛果、敘利亞、馬利、索馬利亞、中非共和國、伊拉克和布吉納法索。

雖然HelloSafe已將菲律賓自全球最不安全國家名單上除名，且分數也修正為52.32，但在互動式地圖上，菲律賓被標注的顏色仍

是代表「危險」的深紫色，未非對應52.32（不很安全）的淡紫色。

弗拉斯戈要求HelloSafe修正與菲律賓有關的所有錯誤數據。

包括互動式地圖。

她坦承，菲律賓與其他國家一樣面臨各種挑戰，但也一直持續努力因應挑戰，包括確保主要與新興旅遊景點的安全。

今年前4個月，有193萬人次的國際旅遊客造訪菲律賓。

## 涉搶劫強姦女乘客 一網約車司機落網

菲新社馬尼拉6月19日電：國調局國都辦公室日前逮捕一名涉嫌搶劫並強姦乘客的網約車司機。

國調局副局長兼發言人費迪南德·拉文（Ferdinand Lavin）週四在巴西市總部向媒體展示涉案司機麥可·雷揚（Michael Reuyan）。據調查，6月15日凌晨3時許，受害者透過叫車平台預約到雷揚駕駛的車輛。

受害者陳述，她在車上入睡後驚覺車輛已停止移動，當時雷揚正對其實施強姦。受

害者趁隙逃脫後，向附近住戶求援。

調查顯示，雷揚在受害者逃離時搶走價值3.5萬披索的項鍊及裝有iPhone 16的手提包。受害者6月16日在父母陪同下報案，國調局國都辦公室當天立即展開追緝，透過車輛登記資料鎖定車主。

車主隨後配合國調局探員前往雷揚位於黎剎省（Rizal）加茵杏社（Cainta）的登記住處，成功將其逮捕並移送檢方進行偵訊程序。



國調局副局長兼發言人費迪南德·拉文6月19日在巴西市總部記者會上，向媒體展示名面臨搶劫強姦指控的網約車司機。

## 菲尚未發現新冠「刀片喉」變異株

本報訊：衛生部長赫博薩（Teodoro Heribosa）在總統府記者會上表示，目前菲律賓尚未發現新型冠狀病毒變異株NB.1.8.1（代號「Nimbus」）的確診病例。

赫博薩強調，流行病學局正密切監測國內疫情發展，特別關注雨季來臨可能影響，以及該變異株是否已潛入境內。

赫博薩指出，已完成新冠疫苗接種者對

「Nimbus」變異株應具備一定防護力。

根據美聯社6月19日報道，此變異株主要特徵是會引發患者喉嚨劇烈疼痛，症狀被描述為「刀片喉」。該報道同時指出，「Nimbus」變異株病例近期主要集中於東地中海、東南亞及西太平洋等地區。

衛生部提醒民眾仍應保持警戒，落實基本防疫措施。

## 菲多艘船在半月礁長礁活動 中國海警斥侵權挑釁破壞穩定

本報訊：中國海警局新聞發言人劉德軍昨日表示，6月15日至18日，菲方組織多艘船隻非法位中國南沙群島半月礁、艦長礁鄰近海域活動，中國海警依法依規處置，現場操作專業規範。劉德軍說，中國對包括半月礁、艦長礁在內的南沙群島及其鄰近海域擁

有無可爭辯的主權，菲公務船打著所謂「護漁」幌子非法侵權挑釁，持續破壞南海穩定。他說：「我們正告菲方，任何侵權伎倆都是徒勞。中國海警將依法在中國管轄海域常態維權執法，堅決維護領土主權和海洋權益。」

## Dito公司被捕39中國人獲釋

本報訊：在移民局深陷貪腐與不當行為指控之際，局長維亞多（Joel Anthony Viado）下令釋放先前因在沓市某電信公司非法打工而被捕的39名中國籍人士。

5月29日，這39名中國籍人士在文尼法壽

被捕，涉嫌違反工作簽證條件。

維亞多於6月2日的聲明中表示：「外籍人士若想在菲律賓工作，必須遵守我國所有法律程序。任何以虛假理由入境或未經許可轉換僱主者，都將面臨法律嚴懲。」

七天後，維亞多與移民局官員維拉（Emmanuel Anthony Vera Jr.）及仙道斯（Arvin Cesar Santos）共同簽署6月9日的釋放令，因查證該39人實際受僱於Futurenet Technology Corp.、中國通信服務菲律賓公司及AP諮詢公司，而非Dito電信公司。

**菲律賓王氏白蟻防治中心**  
防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋找出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。  
電話：82565536; 0917-8802688  
0917-1876868 0917-3095688



馬尼拉拉斐爾·帕爾馬小學的教師6月19日在第二季度全國同步地震演習期間指導學生進行防災演練。這項由政府定期舉辦的演習活動，旨在讓菲律賓民眾為地震等災害做好準備，因該國位於地震活動頻繁的環太平洋火山帶範圍內。

## 被困以色列菲官員安全抵達約旦

本報訊：外交部週四表示，滯留以色列的21名菲律賓政府官員已安全地從以色列入境約旦。

其中17名官員原定參加6月10日至20日的農業技術培訓，包括2名眾議員、9名市長、4名副市長及2名地區主任。

其餘4人為農業部乳製品產業專家。

外交部聲明表示：「菲律賓駐特拉維夫大使館積極協調約旦大使館及相關當局，並向以色列政府進行必要交涉以支援此撤離任務。」

聲明補充，菲律賓駐安曼外交人員已正式向約旦外交部及邊境安全部門交涉，確保官員們獲得入境許可。

一行人在侯賽因國王邊境獲菲律賓大使仙道斯（Wilfredo Santos）接應，獲得必要協助並獲發過境簽證，「無需菲律賓政府支付

任何費用」。

外交部表示，在未來幾天，菲律賓駐約旦大使館預計將接收首批從以色列撤離的菲籍勞工。

菲律賓駐以色列大使艾琳·敏洛薩-饒（Aileen Mendiola-Rau）則透露，這21人將前往阿聯酋杜拜，搭乘飛機返回馬尼拉。

以伊雙方持續一週的飛彈互襲，已造成平民與外籍人士受困衝突區，引發國際關注。

約3萬名菲外勞在以色列，主要從事照護工作，伊朗則有逾千名。

作為全球主要勞工輸出國，菲律賓約有1,000萬技術與非技術勞工分佈海外，使其易受內亂、武裝衝突、虐待及不當勞動行為影響。菲外勞每年匯回逾350億美元，構成菲國重要外匯來源。

## 港台黑幫海上運毒猖獗 菲海警加強巡邏與查緝

本報訊：北呂宋與西呂宋漁民多次在海上發現大批可疑毒品，菲律賓海岸警衛隊昨日表示將加強巡邏與查緝；菲律賓緝毒署稍早前曾說，這些毒品來自港台幫派。

菲律賓海岸警衛隊昨日表示，海警隊指揮官加文（Ronnie Gil Gavan）下令各分站加派人力進行海上查緝，並與漁民、沿海社區居民配合，齊力因應毒品問題。

6月間，菲漁民接連在描查安省（Bataan）、蜂牙絲蘭省（Pangasinan）、南伊羅戈省（Ilocos Sur）、加牙鄧省（Cagayan）的近海，撈獲在海上漂浮的大批可疑包裹，初步懷疑是沙霧。

菲緝毒署前天宣布，加牙鄧省漁民於6月15日分別在海上發現47公斤與15公斤的可疑沙霧，裝在塑膠袋中，市價超過4.2億披索。

有些可疑毒品則是裝在寫有中文字的茶

包中。

6月2日至9日之間，50多名菲漁民分別在海上撈獲可疑沙霧，移交給海警隊等執法單位，總計超過1000公斤，市價逾70億披索。

總統小馬科斯日前已指示菲國警、海警等單位，在各港口、水道以及群島海域進出點的查緝措施，杜絕毒品經由海路進入菲律賓。

去年，菲律賓中部、南部沿海地區漁民也曾在海上發現20塊可疑可卡因磚。

資料統計，菲律賓海岸線長達36289公里，全球第5長，成為不法集團以海上丟包方式運毒的理想地點。

菲緝毒署10日曾在一份聲明中說，由香港14K、大圈幫、新義安、和勝和等幫派以及台灣竹聯幫組成的「三哥」集團，是這些毒品的背後犯罪集團，他們在公海把毒品拋入海中，再由附近接應人員撈起。

## 雷薩與Rappler高層脫反傀儡法罪

本報訊：巴石市地區法庭駁回針對新聞網站Rappler執行長瑪麗亞·雷薩（Maria Ressa）及其他五名高管的《反傀儡法》訴訟，法官認定檢方指控該媒體受外資控制的證據「嚴重不足」。

巴石市地區法庭第152分庭主審法官麗·喬伊·馬農松（Marie Joyce Manongsong）在11頁判決書中，批准被告方提出的「證據不足駁回動議」。

此類動議指辯方主張檢方證據不足以支持定罪，要求法院直接撤案。

法院於6月13日簽署判決，6月19日正式公開。本案源於Rappler向外資機構奧米迪亞網絡發行菲律賓存託憑證的交易。

2018年1月，證券交易署以「違反憲法外資限制」為由，撤銷Rappler公司登記，主張

菲律賓存託憑證交易使該媒體非100%菲籍持有。

《反傀儡法》明文禁止外國人介入國家保留領域企業的管理與營運。

2024年，上訴法院推翻證交署關閉Rappler的行政處分，裁定該命令構成「裁量權重大濫用」，違反「法定程序、司法先例與憲法本意」。本次判決書指出，檢方證據「遠未達超越合理懷疑的定罪標準」，特別強調：「2018年證交署決議本身，並未明確說明各被告在菲律賓存託憑證轉讓交易中的具體角色。」

法庭援引大院院「潘氏訴上訴法院案」判例，該判決認定「若未證明當事人實際參與土地非法轉讓外國人，即無理由提起刑事指控」。

**FOR RENT**  
Newly Renovated  
Warehouse now  
available in  
San Nicolas District.  
Located in stand  
alone Property with  
total floor area of 180sqm.  
Contact us at  
09178031553 for  
Viewing schedule.